
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΡΟΔΟΥ-1ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΘΕΑΤΡΟΥ

"Κάτι γελαστά βατράχια συντρόφεψαν έναν βροντερό Διόνυσο στον κάτω

κόσμο για να παζαρέψει με τον Πλούτωνα την επιστροφή ενός ποιητή" ανέφερε ο

Καθηγητής του Τμήματος Μεσογειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου κ.

Σπύρος Συρόπουλος. Η διασκευή των Βατράχων του Αριστοφάνη από τα παιδιά του

ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΕΣΤΙΑ από τον κ.Κωνσταντίνο Τρέχα αποτέλεσε πηγή ψυχαγωγίας

και ανάτασης για τους μαθητές/τριες της Β Λυκείου του ΓΕΛ Αρχαγγέλου που είχαν

τη χαρά να παρακολουθήσουν την Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου 2024 συνοδευόμενοι από

τους καθηγητές του ΓΕΛ Αρχαγγέλου κ. Κωνσταντίνο Λέκκα, κ. Μαρία Κόκορη και

κ. Παναγιώτη Μελικίδη. Η εκπαιδευτική επίσκεψη στο 1ο Φεστιβάλ Θεάτρου

Αριστοφάνης : Θέατρο και Αναπηρία πραγματοποιηθήκε στο πλαίσιο του

πολιτιστικού προγράμματος που συνοντίζει ο κ.Λέκκας στο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ “Αξιοποίηση του Θεατρικού Παιχνιδιού με αφόρμηση την

Αντιγόνη”αλλά και για την ανάγκη δημιουργικής συνύπαρξης των μαθητών/τριών με

άτομα με αναπηρία, ώστε να αναδειχθούν οι όψεις της δημιουργικής έκφρασης των

παιδιών μέσα από την Τέχνη του Θεάτρου, να συνυπάρξουν αρμονικά και να

αναπτυχθούν δεξιότητες ενσυναίσθησης και αποδοχής της διαφορετικότητας. Μέσα

από την προκείμενη εκπαιδευτική επίσκεψη τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να

αντιληφθούν βιωματικά τις δυνατότητες και τις προοπτικές κάθε ατόμου να

εκφραστεί, να δημιουργήσει και να ψυχαγωγήσει. Στόχος της εκπαιδευτικής

επίσκεψης ήταν να συμβάλει στο να αρθεί η στερεοτυπική αντίληψη ότι τα παιδιά με

ειδικές ανάγκες-ικανότητες δεν μπορούν. Φυσικά και μπορούν να συνθέσουν από

κοινού μαζί με όλους τους άλλους, να συνδημιουργήσουν και να πετύχουν ένα

όμορφο τέχνημα, όπως αυτό που είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν και οι

μαθητές/τριες μας. Το σχολείο της συμπερίληψης οφείλει να στοχεύει στην ανάπτυξη

των ήπιων δεξιοτήτων όπως η ενσυναίσθηση, η συνδημιουργία, η αποδοχή της

διαφορετικότητας, οι δεξιότητες της ενεργού πολιτειότητας κλπ. Η συμμετοχή μας

έγινε μετά από πρόσκληση συμμετοχής των Σχολείων στο 1ο Φεστιβάλ Θεάτρου.

Η Διευθύντρια ΓΕΛ Αρχαγγέλου
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